

Выступает театр имени Вл. Маяковского

В эти дни в городах Подмосковья проходят выступления артистов столичных театров. В честь столетия со дня рождения К. С. Станиславского театры-школы дают спектакли для трудящихся подшефных городов.

6 и 7 января у нас в Зарайске артисты театра им. Вл. Маяковского ставили комедию А. Штейна «Весенние скрипки».

Перед началом спектакля перед зрителями выступил директор театра Н. Д. Карманов, а режиссер-преподаватель Ю. С. Бобылев рассказывал о жизни и деятельности великого мастера сцены Станиславского.

Эта встреча надолго останется в памяти у зарайцев.

А. Владимирова.

Советской России